
Gebruikshandleiding suikerspin

Ingebruikname

Het maken van suikerspin

Tips

Voor een goed gebruik van het toestel bevindt de voltmeter zich tussen de 50 en 65. Er mag geen rook 
uit de bol komen (oververhitting).

Bij het uitzetten van het toestel dient de warmteregelknop op ‘o’ gezet te worden en moet de motor 
gedurende enkele minuten blijven draaien om de bol af te koelen. Zo wordt vermeden dat de resterende 

suiker blijft smelten.

Laat nooit suiker aan de binnenkant van de bol als het toestel meerdere dagen na elkaar niet wordt 
gebruikt.

Reinigen van het toestel

Verwijder de suiker uit het toestel door de warmteregelknop gedurende 20 à 30 seconden op ‘100’ te 

zetten.

Zet de warmteregelknop opnieuw op ‘0’ en laat het toestel opnieuw enkele minuten draaien om de bol 
af te koelen.

Stopcontact zit in de lade.

LAAT DE BOL NOOIT MEER DAN 30 SECONDEN DRAAIEN ZONDER SUIKER IN HET TOESTEL!

1.  Het toestel aansluiten op een stopcontact met aarding.
2.  De bol vullen met een koffielepel geschikte suiker en daarna bijvullen naar behoefte.
3.  Plaats de warmteregelknop (van ‘0’ naar ‘100’) op ‘0’.
4.  Starten van de motor: plaats de schakelaar op het teken ‘marche’.

1.  Draai de warmteregelknop naar rechts (wijzerzin).
2.  Na enkele seconden komt er reeds suikerspin uit het toestel. (Er kan kristallisatie van de suiker 

optreden gedurende een 10-tal seconden)
3.  Draai vervolgens zachtjes de suikerspin op het stokje om de suikerspin zo vlug mogelijk te laten 

groeien.


